



**EDITAL Nº 03/2024-PPGCA/UNIFAP, DE 5 DE JULHO DE 2024.
PROCESSO SELETIVO DE ACESSO AO MESTRADO EM CIÊNCIAS
AMBIENTAIS – VAGAS REMANESCENTES**

RETIFICAÇÃO 02

ONDE SE LÊ:

1.1 As inscrições para o processo seletivo deverão ser realizadas exclusivamente via *Internet*, no endereço https://docs.google.com/forms/d/13ekVFKS2_-S4w3gaPHTk-7_cP_X1Ekp5QxIWD0N2ix8/prefill, **de 8 a 15 de julho de 2024..**

6. CRONOGRAMA

| Atividades | Período | Local |
|----------------------|-------------------------|---|
| Período de inscrição | 8 a 15 de julho de 2024 | https://docs.google.com/forms/d/13ekVFKS2_-S4w3gaPHTk-7_cP_X1Ekp5QxIWD0N2ix8/prefill |

LEIA SE:

1.1 As inscrições para o processo seletivo deverão ser realizadas exclusivamente via *Internet*, no endereço https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd-lsMGUkoYPst1N9-us868DyQAvMFaNNRoU_0AnelP3pze5w/viewform, **de 8 a 15 de julho de 2024..**

6. CRONOGRAMA

| Atividades | Período | Local |
|----------------------|-------------------------|---|
| Período de inscrição | 8 a 15 de julho de 2024 | https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd-lsMGUkoYPst1N9-us868DyQAvMFaNNRoU_0AnelP3pze5w/viewform |

Macapá-AP, 05 de julho de 2024.

Comissão do processo seletivo PPGCA/2024
Portaria 0343/2024 - UNIFAP
Programa de Pós-graduação em Ciências Ambientais